

15/12/2022

Ετήσιος Έρανος Αγάπης στην Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης



Ξεκίνησε ενόψει των εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου ο ετήσιος Έρανος Αγάπης από την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης με σκοπό να συγκεντρωθούν χρήματα για την ενίσχυση και τη στήριξη του έργου κάθε Ενορίας. Ο έρανος θα διαρκέσει έως τις 18 Ιανουαρίου 2023.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΤΡΙΚΚΗΣ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΗΣ

ΕΡΑΝΟΣ ΑΓΑΠΗΣ
2022 - 2023

ΣΤΗΡΙΞΕΤΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ΤΗΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΑΣ



«Δανείζει Θεὸς ὁ ἐλεῶν πτωχόν»
(Παροιμ. ιθ' 17)



ΜΕ ΑΓΑΠΗ
ΜΟΙΡΑΣΟΥ
ΛΙΓΑ ΑΠΟ ΤΑ ΛΙΓΑ
ΠΟΥ ΕΧΕΙΣ



ΞΑΠΙΔΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ

Η ανακοίνωση απο την Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Αγαπητοί μας

Γνωρίζουμε όλοι μας πολύ καλά ότι, οι άνθρωποι δίπλα μας, ειδικά στις ημέρες που ζούμε, αντιμετωπίζουν τεράστιες δυσκολίες. Η απελπισία είναι ζωγραφισμένη καθημερινά στα πρόσωπά τους και κατακυριεύει την καρδιά τους. Το γνωρίζουμε γιατί, πρώτος σταθμός τους στην αναζήτηση ελπίδας, είναι ο Ναός της περιοχής τους, η ενορία τους.

Στόχος και αγώνας των ενοριακών Φιλοπτύχων Ταμείων είναι ν' αγκαλιάσουν όλη την τοπική κοινωνία, ώστε να συνεχίσουμε ν' αντιμετωπίζουμε όλοι μαζί, με τρόπο μεθοδικό, τα προβλήματα που δημιουργεί η ποικιλόμορφη κρίση που βιώνουμε και

ν' αναπτύξουμε περισσότερο το προνοιακό έργο, ώστε να μην υπάρχει ούτε ένας συνάνθρωπός μας χωρίς να 'χει εξασφαλίσει κάθε μέρα έστω κι ένα πιάτο ζεστό σπιτικό φαγητό.

Γνωρίζουν οι ευλαβείς αδελφοί μας ότι, στο σημείο αυτό η τοπική τους Εκκλησία επιτελεί σημαντικό έργο. Το γνωρίζουν γιατί, αυτή την προσπάθεια των ενοριών, πολλοί την στηρίζουν εθελοντικά, και όλοι μαζί την ενισχύουν οικονομικά. Θέλουμε όμως, αλλά και πρέπει και μπορούμε να κάνουμε όλοι μαζί κάτι ακόμα παραπάνω.

Για το λόγο αυτό στρεφόμαστε ξανά στην αγάπη σας και σας ζητούμε μια υπέρβαση αυτές τις Άγιες αλλά και δύσκολες για όλους μας μέρες!

Ξεκίνησε και θα διαρκέσει έως 18 Ιανουαρίου 2023 στα όρια της κάθε ενορίας ο Έρανος της Αγάπης, με σκοπό να συγκεντρωθούν χρήματα για την ενίσχυση της όλης προσπάθειας για τη στήριξη των ενδεών αδελφών εκάστης ενορίας. Μην κρατήσετε την πόρτα σας κλειστή!

Σ' ευχαριστούμε προσωπικά για ό,τι έκανες και κάνεις καθημερινά και σε καλούμε να συνεχίσεις να το κάνεις με την καρδιά σου και με όλες σου τις δυνάμεις! Μην κλείσεις ποτέ τ' αυτιά και την καρδιά σου στο προσκλητήριο αγάπης!

Γιατί, μόνον αν είμαστ' όλοι μαζί, μπορούμε!